



Имя Николая Озерова хорошо известно всем, кто любит спорт. 35 лет он выступает как спортсмен, 26 — ведет спортивные репортажи, 30 лет — артист Московского Художественного театра. А недавно в издательстве «Физкультура и спорт» в серии «Сердца, отданные спорту», вышла его книга «Репортаж о репортаже».

«Телевидение и радио поглощают Н. Озерова почти целиком, — пишет в предисловии к книге народный артист СССР А. Папанов. — Но за что бы ни брался Николай Николаевич, в каждое дело привносит что-то свое: не только энтузиазм, энергию, неистощимую фантазию, товарищескую доброжелательность, но в спорт — творчество, в искусство — спортивный темперамент, в спортивную журналистику — актерское мастерство... И не случайно почетное звание народный артист РСФСР он получил как комментатор, доказав, что эта профессия тоже искусство».

В своей книге Н. Озеров рассказывает о наиболее интересных соревнованиях на теннисном корте, о своих соперниках, о героях репортажей, делится секретами сложной и нужной профессии радио- и телекомментатора.

«Внимание, говорит Москва...». Иллюстрация из книги.

КНИЖНОЕ ОБОЗРЕНИЕ
МОСКВА

3 ДЕК 1976